
Eggers TENNISSPORTS spielendspielenlernen

• Unsere Leistungen im Vereinsbereich

• Beratung und aktive Unterstützung im Bereich der Mitgliedergewinnung

• Unterstützung im Sponsoring

• Komplette Organisation und Sicherstellung des Trainingsbetriebs

• Einheitliche und transparente Abrechnung aller erbrachten Leistungen

• Einheitliche und durchgängige Trainingsmethoden

• Kontinuierliche Mannschaftsbetreuung

• Durchführung bzw. Unterstützung bei Incentives wie

• Feriencamps (Zeltlager) für Kinder und Jugendliche

• Vereinsturniere (Unterstützung)

• LK Turniere(Unterstützung)

• Jährliche Trainingslager im Ausland

• Materialtests und Racket Tuning

• Unsere Leistungen im Kinder-, Jugend- und Erwachsenenbereich

• Einzel-, Gruppen-, und Mannschaftstraining

• Erstellung und Abstimmung von leistungsorientierten Trainingsplänen

• Spielerisches Training für Kinder ab 3 Jahre (Ball- und Bewegungsschule)

• Schnuppertraining für Kinder, Jugendliche und Erwachsene

• Ganzjähriges Jugend- und Erwachsenentraining

• Ganzjähriges Mannschaftstraining

• Einzel-Trainerstunden nach individueller Vereinbarung

• Seniorengerechtes Training

• Tennistraining mit spielorientiertem Charakter/Matchtraining

• Athletik - Konditions- und Koordinationstraining, Cardio

• Mentaltraining nach PowerBrain

• Betreuung der Jugendmannschaften in den Medenrunden

• Betreuung von Jugendlichen bei Turnieren

• Unseren Erfolg erreichen wir durch:

• Leistung, Leidenschaft, Flexibilität, Anpassungsbereitschaft, Kontinuität und 

großer Erfahrung im Breiten- und Leistungssport und Management

• Wir haben Erfahrung in Kooperationen mit Kindergärten und Volksschulen (auch 

als Teil des normalen Unterrichts und innerhalb der Betreuungszeit) die 

Bewegungsbasis der jungen Kinder zu verbessern und auch dadurch viele Kinder 

zum Sport und vor allem zum Ballsport (insbesondere Tennis) zu animieren.

• Die Belange des Vereins und die der Tennisspieler stehen bei uns im Vordergrund. 

Vielfältige Schulkooperationen, Kleinfeld-Tennis, Midcourt, Breitensport, 

Turniertennis, -planung und -betreuung sowie eine fundierte und langfristige 

Talentförderung sind für uns eine Selbstverständlichkeit. 

• Regelmäßige Kommunikation mit Vorstand, Eltern und Spielern sind ein wichtiger 

Bestandteil unseres Erfolgs.

• Jugendarbeit hat für uns höchste Priorität, die Jugendlichen sind die Erwachsenen 

von morgen. Unserem Konzept gehören besonders förderungswürdige und 

engagierte Kinder bzw. Jugendliche im Alter von 6- 18 Jahren an. Die Förderung 

leistungsbereiter und talentierter Kinder ist ein fester Bestandteil.
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Damen / Herren

Mannschaften

Erwachsenen

18 – 80 Jahre

Heidelberger Ballschule 4 – 7 Jahre

Breitensport Mannschaftssport Individuelle Förderung

Jugend Mannschaften

6 – 18 Jahre

Jugendliche

10 – 18 Jahre

Kinder

6 – 10 Jahre

Tennis People Fast Learning

Kids Club 5 – 10 Jahre

Powerbrain 8 - 80 Jahre Mentaltraining für  Schule, Beruf und Sport

Hobby Freizeit Tennis

Erwachsene/Senioren

Hobby Freizeit Tennis

Kinder Jugend

6 – 18 Jahre

Athletik,  Koordinations – Trainig und Cardio Tennis


